

JEGYZŐKÖNYV

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
PÉNZÜGYI ÉS KÖLTSÉGVETÉSI BIZOTTSÁGÁNAK,
TULAJDONOSI BIZOTTSÁGÁNAK, VÁROSSTRATÉGIAI ÉS
VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGÁNAK, VALAMINT KÖZNEVELÉSI, IFJÚSÁGI
ÉS SPORT BIZOTTSÁGÁNAK
2015. július 28-án 9.00 órai kezdettel megtartott
nyilvános együttes üléséről**

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (Veszprém, Óváros tér 9.)
I. emeleti Kossuth termében

Jelen vannak a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság részéről:

Halmay György bizottsági elnök

a bizottság képviselő tagjai közül:

Hegedűs Barbara

Némethné Károlyi Jolán

a bizottság nem képviselő, külső szakértő tagjai közül:

Illés Zoltán

Szűcs Attila

Zsigmond György

Meghívottak és megjelentek:

Józsa Tamás irodavezető

dr. Dénes Zsuzsanna irodavezető

dr. Kónya Norbert csoportvezető

továbbá a Tulajdonosi Bizottság, a Városstratégiai és Városmarketing Bizottság valamint a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint.

Katanics Sándor, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke köszöntötte a Pénzügyi és Költségvetési, a Tulajdonosi, a Városstratégiai és Városmarketing, valamint a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjait, a Hivatal munkatársait, és minden kedves vendéget. Tájékoztatta jelenlévőket, hogy a bizottsági elnökökkel, illetve alelnök úrral történt egyeztetés alapján a bizottságok összevont ülését ő fogja levezetni. Nyilván az egyes döntéseket a Bizottságok külön-külön hozzák meg. A meghívó szerinti sorrend alapján kérte a Bizottság elnökeit állapítsák meg a határozatképességet és fogadják el a napirendet.

Ennek megfelelően **Halmay György** a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke megállapította, hogy a bizottság 7 tagjából 6 fő megjelent, így a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság határozatképes. Kérte a Bizottság tagjait foglaljanak állást a napirenddel kapcsolatban.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a Bizottság jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése,
Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottságának
72/2015. (VII. 28.) határozata
a napirend elfogadásáról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2015. július 28-i ülésén az alábbi napirendi pont tárgyalására kerül sor:

**1. Döntés a Jutasi út mellett, a 2368/10 hrsz-ú ingatlanon
elhelyezkedő sportközpont (volt Vasas-pálya) fejlesztésére irányuló,
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Magyar
Labdarugó Szövetség között megkötendő együttműködési
megállapodásról**

Előterjesztő: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére álltak:<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

Napirendek tárgyalása:

1. Döntés a Jutasi út mellett, a 2368/10 hrsz-ú ingatlanon elhelyezkedő sportközpont (volt Vasas-pálya) fejlesztésére irányuló, Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Magyar Labdarugó Szövetség között megkötendő együttműködési megállapodásról

Előterjesztő: Porga Gyula polgármester

Halmay György, a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke: Szeretné elmondani, hogy az előző változathoz képest jobbnak ítéli ezt a megoldást. Ennek a 40x60 méteres pályának a kialakítása lehetővé teszi azt, hogy többféle pályaméretben utánpótlás sportra és aktív sportra is alkalmas legyen a műfüves pálya. Szerencsésebb helyre tervezi a jelenlegi változat azokat a kiszolgáló épületeket, amik a pályahasználatához szükségesek. Azzal együtt ez már régi gondolata, hogy annak idején ő nem oda tette volna a műfüvet, ahol most van, hanem a füves pályák helyére, a kettőt felcserélte volna. Szerencsésebb lett volna, de ha már így alakult, akkor azt kicsit sajnálja, hogy megszűnik egy füves pálya, de el kell mondani azt is, hogy ennek a füves pályának a használhatósága eléggé kérdéses volt az ottani pályakarbantartók, edzők, sportszakemberek mindig panaszkodtak: Nagyon vékony a talajréteg, igazából a fű nem erősödött meg rajta. Nem lehetett olyan füves pályát kialakítani, ami hosszútávon komoly igénybevételnek megfelelt volna. Ebből a szempontból jó, hogy egy műfüves pálya kerül kialakításra. Ugyanakkor ennek a műfüves pályának a kialakításával végül is ténylegesen nem nő Veszprémben a sportolásra használható m²-k száma és vannak lakóterületek,

városrészek ahol indokolt lenne a közeljövőben műfüves vagy akár füves szabadtéri sportpályák kialakítása. Örül annak, hogy ilyen változással kerül ez a pálya kialakításra.

Dr. Strenner Zoltán, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagja: Elolvasta az előterjesztés 3. számú mellékletét, mely a műfüves pálya telepítéséről és karbantartásáról szól. Javasolta a jelenlévőknek, olvassák el, hogy ez micsoda komoly dolog, nagyon oda kell figyelni. Arra is felhívta a figyelmet, ha már egy ilyen nagy értékű beruházásba kezdenek, vigyázzanak rá.

Katanics Sándor, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagja: Fontos megjegyzést hallhattak amellet, hogy nyilván egy jelentősebb területnövekedés is lesz magával a küzdőtérrel kapcsolatban. Ő is gondolkodott arról, amit Elnök úr is mondott, hogy miért jobb az, hogy most 40x60-as lesz a 2 db 20x40-esből. Nyilvánvalóan a küzdőtér megosztható gyakorlásra, edzésre. Pályaméreték olyan esetben is rendelkezésre állnak, amikor a 20x40-es nem felel meg.

Halmay György, a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke: Arról van szó a 40x60-as pálya az utánpótlás programban 13 éves korig, illetve diákolimpiai versenyszámban is használható. 13 éves korig ilyen méretű pályát használnak 5x2 méteres kapuval. Ez egy előszobája a nagypályás labdarúgásnak. A 20x40-es kisebb korosztálynak van, a kézilabdához 3x2 méteres kaput használnak, illetve a kiemelt sport és szabadidő sport, az ún. kispályás focibajnokságokhoz jó. Ha 2 db 20x40-es pálya van az önmagában erre felkészülés kevés, még a nagypályás csapatok is az edzések egy részét le tudják bonyolítani a 40x60-as pályán.

Halmay György, a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke: Mivel több hozzászólás, vélemény, kérdés nem merült fel kérte a Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjait foglaljanak állást az előterjesztéssel és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslattal kapcsolatban.

A bizottság jelen levő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottságának
73/2015. (VII. 28.) határozata
Döntés a Jutasi út mellett, a 2368/10 hrsz-ú ingatlanon
elhelyezkedő sportközpont (volt Vasas-pálya) fejlesztésére irányuló,
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Magyar
Labdarugó Szövetség között megkötendő együttműködési
megállapodásról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a közgyűlési előterjesztés határozati javaslatában megfogalmazottakat támogatja és a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Határidő: 2015. július 30.

Felelős: Halmay György elnök

További hozzászólás nem hangzott el, **Halmay György** a Köznevelési, Ifjúsági és Sport bizottság elnöke 9,20 órakor a Köznevelési, Ifjúsági és Sport bizottság ülését berekesztette.

kmf.

Némethné Károlyi Jolán
a bizottság tagja

Halmay György
a bizottsági elnöke